

Sukladno Programu potpora poljoprivredi na području općine Bale za 2020. godinu (Službeni glasnik Općine Bale 12/20.) Općinski načelnik Općine Bale objavljuje sljedeći:

JAVNI POZIV
za podnošenje prijave za dodjelu potpora
iz Programa potpora poljoprivredi na području općine Bale za 2020. g.

PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora iz Programa potpora poljoprivredi na području općine Bale za 2020. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

U okviru Javnog poziva realiziraju se sljedeće mjere:

MJERE IZ PODRUČJA PROGRAMA „POTPORA POLJOPRIVREDI“

- **Sufinanciranje nabave sadnog materijala (Mjera 1.)**
- **Stjecanje stručnog osposobljavanja/obrazovanja (Mjera 2.)**
- **Sufinanciranje nabave poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme (Mjera 3.)**

Nepovratne subvencije po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima EU-a o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EZ) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore *de minimis* u poljoprivrednom sektoru i sukladno pravilima EU-a o pružanju državne potpore sektoru ribarstva i akvakulture propisanim Uredbom Komisije (EU) br. 717/2014 od 27. lipnja 2014. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore u sektoru ribarstva i akvakulture (SL L 190, 28. 6. 2014.)

KORISNICI SREDSTAVA

Korisnici sredstava su:

- OPG-ovi, trgovačka društva, obrti i zadruge sa sjedištem/prebivalištem na području općine Bale

UVJETI DODJELE POTPORA

Ukupan iznos potpora *de minimis* koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 15.000,00 eura tijekom trogodišnjeg fiskalnog razdoblja.

Gornja granica iz stavka 1. ovog članka primjenjuje se bez obzira na oblik potpora *de minimis* ili na cilj koji se namjerava postići, neovisno o tome financira li se potpora u cijelosti ili djelomično iz sredstava koja su podrijetlom iz Unije.

Razdoblje od tri fiskalne godine utvrđuje se na temelju fiskalnih godina koje poduzetnik primjenjuje u Republici Hrvatskoj.

Potpore se dodjeljuju za:

Sufinanciranje nabave sadnog materijala (Mjera 1.)

Potpora se dodjeljuje za pokriće dijela troškova za nabavu deklariranog sadnog materijala u iznosu do 50 % troškova, a najviše u visini do 3.000,00 kuna po zahtjevu.

Stjecanje stručnog osposobljavanja/obrazovanja (Mjera 2.)

Potpora se dodjeljuje za pokriće dijela troškova do 50 %, a najviše do **1.500,00 kuna po zahtjevu.**

Sufinanciranje nabave poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme (Mjera 3.)

Potpora se dodjeljuje za pokriće dijela troškova do 50 %, a najviše do **3.000,00 kuna po zahtjevu.**

Prijavu podnose OPG-ovi, trgovačka društva, obrti, sa sjedištem/prebivalištem na području općine Bale.

Prijave se podnose na Obrascu 1, kojemu se prilaže:

- Obrazac 2 - Izjava o korištenim potporama male vrijednosti
- izjava odgovorne osobe pod materijalnom i krivičnom odgovornošću o nepostojanju dvostrukog financiranja
- preslika dokumenta o registraciji ili rješenja o osnivanju subjekta iz odgovarajućeg registra
- preslika rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih proizvođača Republike Hrvatske (preslika iskaznice ili rješenja)
- preslika predračuna, ponude, ugovora, računa za prihvatljive troškove za navedenu mjeru, uvjerenje o osposobljenosti - certifikat (prihvatljivi od 1. siječnja 2019. godine)

PODNOŠENJE PRIJAVA

Prijave na Javni poziv podnose se Općini Bale, Jedinostvenom upravnom odjelu na obrascu prijave naznačenom u ovom Javnom pozivu s traženom i potpunom dokumentacijom.

Prijava se može predati poštom ili neposredno u pisarnicu Općine Bale, s naznakom "zahtjev za sufinanciranje/subvenciju _____".

Sve obrasce za prijavu na Javni poziv te obrazac Izjave i izvješća o primljenim potporama malih vrijednosti podnosiocima zahtjeva mogu podići u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Bale ili na web stranici Općine Bale www.opcina.bale-valle.hr

Po ovom Javnom pozivu moguće je podnijeti prijavu za više mjera, ali ne i više prijava istog prijavitelja za istu mjeru.

Dokumente zahtijevane po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Općina Bale zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih.

Nepotpune prijave neće se razmatrati.

PROCEDURA DODJELE

Javni poziv otvoren je **do 23.12.2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava** koja su osigurana u Proračunu Općine Bale za 2020. godinu.

Zahtjeve obrađuje i ocjenjuje Jedinostveni upravni odjel.

POTPORE MALE VRIJEDNOSTI

Dopuštenost potpore male vrijednosti ocjenjuje Jedinostveni upravni odjel sukladno Uredbi, odnosno odredbama propisa o potporama male vrijednosti.

Na temelju provedenog Javnog poziva i ocjene dopuštenosti, te prijedloga Odjela, Općinski načelnik dodjeljuje potporu male vrijednosti.
O dodijeljenoj potpori male vrijednosti izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske.

OSTALE ODREDBE

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Općine Bale www.opcina.bale-valle.hr i oglasnoj ploči Općine Bale.

Dodatne informacije mogu se dobiti na brojeve telefona: 052/824-303.



KLASA: 022-06/20-01/130
UR. BROJ: 2171-01/20-1
Bale-Valle, 15.prosinca 2020.